



University of Groningen

Erratum to: The Function of the Medieval in Jean-Jacques Rousseau's Nouvelle Heloise

Montoya, Alicia C.

Published in: Neophilologus

DOI: 10.1007/s11061-011-9277-x

IMPORTANT NOTE: You are advised to consult the publisher's version (publisher's PDF) if you wish to cite from it. Please check the document version below.

Document Version Publisher's PDF, also known as Version of record

Publication date: 2011

Link to publication in University of Groningen/UMCG research database

Citation for published version (APA): Montoya, A. C. (2011). Erratum to: The Function of the Medieval in Jean-Jacques Rousseau's Nouvelle Heloise: A Rereading of the Abelard and Heloise Motif (vol 94, pg 569, 2010). *Neophilologus*, *95*(4), [677]. https://doi.org/10.1007/s11061-011-9277-x

Copyright Other than for strictly personal use, it is not permitted to download or to forward/distribute the text or part of it without the consent of the author(s) and/or copyright holder(s), unless the work is under an open content license (like Creative Commons).

If you believe that this document breaches copyright please contact us providing details, and we will remove access to the work immediately and investigate your claim.

Downloaded from the University of Groningen/UMCG research database (Pure): http://www.rug.nl/research/portal. For technical reasons the number of authors shown on this cover page is limited to 10 maximum.

ERRATUM

Erratum to: The Function of the Medieval in Jean-Jacques Rousseau's Nouvelle Héloïse: A Rereading of the Abélard and Héloïse Motif

Alicia C. Montoya

Published online: 12 June 2011 © Springer Science+Business Media B.V. 2011

Erratum to: Neophilologus (2010) 94:569–584 DOI 10.1007/s11061-010-9204-6

Unfortunately in the original publication on p. 577, under the second paragraph, the sentence "The Pays de Vaud, in Switzerland, was associated in his mind with his own childhood and with his long-dead "pauvre Maman" (the real one, not Mme de Warens), whose birthplace Vevey was the "petite Ville au pied des Alpes" where the first part of the novel took place" is published incorrectly and should be replaced by the following line "The Pays de Vaud, in Switzerland, was associated in his mind with his own childhood and with his "pauvre Maman" (Mme de Warens), whose birthplace Vevey was the "petite Ville au pied des Alpes" where the first part of the novel took place."

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s11061-010-9204-6.

A. C. Montoya (🖂)

University of Groningen, P.O. Box 716, 9700 AS Groningen, The Netherlands e-mail: A.C.Montoya@rug.nl

Department of Romance Languages and Cultures, Faculty of Arts,